% MwuHepanbHoe cbipbe

BapaenenMtoBbIU NOPOLLOK (KOHLEHTPAT)
TY 1762-003-00186759-2000 nam. 1, 2, 3

BbaggenenToBbIV NOPOLLOK — MPMPOAHbBIN OKCMA, LMPKOHUS (ZrO2), ncnonb3yeTcs Ans NpoM3BOACTBa
OrHeynopHbIx, abpasmBHbIx 1 Ap. maTepmnanos. Ha cerogHawHun aeHb OAO «Kosgopckuin TOK»
ABMNSIETCA €AMHCTBEHHBIM B MUpE npou3BoanTenem 6agaenemtoBoro KoHUeHTpara.

Bobinyckatotcs cnegyowme Mmapku 6ag0enentoBoro KoHUeHTpaTa:

— MOPOLLOK 6agAenenToBbIN XMMUYECKM OUYULLIEHHBIN MUKPOHM3UPOBAaHHbIN, Mapka «[1B-XOMy;
— MOPOLLOK BagAenenToBbI XMMUYECKM OYULLLEHHBIN, Mapka «[B-XOx;

— mapka «[15-0x»;

— mapka «[1b-1».

Hopma ana mapku

OcCHOBHbIe nNokKa3saTenu
«MB-XOM» «[B-XO» «lMB-O» «lMb-1»

MaccoBas fonsa CyMMbl AUOKCUAA LMPKOHUA 1 AMoKeuaa

racpHus ZrOz2HfOz2), %, He meHee 99.3 99.3 98,5 98,0
MaccoBas gons guokcuaa kpemuus (SiOz2), %, He Gonee 0,4 0,4 0,4 0,7
MaccoBas gons Tpuokeuga xenesa (Fe20s3), %, He bonee 0,09 0,09 0,1 0,15
MaccoBas gons guokcuga TutaHa (TiO2), %, He Bonee 0,1 0,1 0,13 0,3
MaccoBas gons natmokucu doccopa (P20s), %, He Gonee 0,05 0,05 0,2 0,2
MaccoBas gons Tpuokcuaa antoMmuHust (Al20z), %, He 6onee 0,015 0,015 - -
MaccoBas gons okcuga kanbums (CaO), %, He 6onee 0,1 0,1 - -
MaccoBas gons okcuga marHus (MgO), %, He Gonee 0,1 0,1 - -
MaccoBas gons Tpuokcuaa cepa (SOz), %, He 6onee 0,07 0,07 - -
BnaxHocTtb, %, He Gonee 0,05 0,05 0,05 0,05
PagnoakTnBHOCTb:

- yaoenbHasi akTMBHOCTb, KBK/kr, He Gonee 30 30 70 70
ESZg)g;eKTVIBHaH yaenbHasi akTuBHOCTb (Aadbd.), KBK/Kr, He 26 26 55 55
- 3kB % Th, He Bonee 0,07 0,07 0,17 0,17
- U+ Th, He bonee 260 260 500 500
CpeaHuii pasmep yactuy, D50, Mkm 5-7 - - -
YnakoBka

BapggenenToBbIV NOPOLLOK ynakoBblBaloT B 6ur-6aru no 1000 kr.

XpaHeHue
CpOK XpaHeHUs — He OrPaHNYEH.

MpousBoauTensb
OAO «Kospgopckuin FTOK», MypmaHckas obnacTb.
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